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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/04/2003

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Ato da Presidência sobre criação de CPI

para investigação das atividades da SERASA – Centralização de Serviços dos

Bancos S/A.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

BERNARDO ARISTON (PSB, RJ - Como Líder) - Decretação, pela Justiça do

Estado do Rio de Janeiro, da prisão preventiva de fiscais fazendários e de auditores

federais envolvidos no desvio de recursos públicos. Inconsistência da tentativa de

vinculação do escândalo ao ex-Governador Anthony Garotinho.

VIGNATTI (PT, SC) - Contentamento com a aprovação da medida provisória

sobre criação da Secretaria Nacional da Aqüicultura e Pesca. Lançamento da Frente

Parlamentar em Defesa das Políticas para a Juventude.

ALCEU COLLARES (PDT, RS) - Desrespeito do Governo Federal com os

servidores públicos.

ARY VANAZZI (PT, RS) - Necessidade de ampliação do debate sobre a

reforma previdenciária.

JOÃO CORREIA (PMDB, AC - Como Líder) – Caráter aviltante do reajuste

concedido ao funcionalismo público federal. Repúdio à desvinculação da Agência

Brasileira de Inteligência do âmbito da Presidência da República. Indefinição do

apoio do PMDB ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva.
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JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA - Pela ordem) - Queda do valor do dólar frente

à moeda brasileira. Redução do índice do Risco-Brasil. Posicionamento do Ministro

das Comunicações, Miro Teixeira, contrário à indexação de tarifas públicas ao dólar.

Indagação às autoridades competentes sobre a possibilidade de redução nos preços

de combustíveis em face da queda do valor do dólar frente ao real.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) – Importância da eliminação da exclusão

digital para o desenvolvimento socioeconômico do País.

IVAN VALENTE (PT, SP) – Artigo intitulado A Náusea e as Bombas que Mais

Sabem, de autoria do escritor uruguaio Eduardo Galeano, sobre os desdobramentos

da guerra anglo-americana contra o Iraque, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo.

LINCOLN PORTELA (PL, MG - Pela ordem) – Solicitação à Presidência de

modificações no aspecto físico do plenário da Casa.

PRESIDENTE (Confúcio Moura) - Resposta ao Deputado Lincoln Portela.

FÁBIO SOUTO (PFL, BA) – Defesa de redução dos preços dos combustíveis

no País em razão da queda do dólar. Êxito do Programa Mais Vida, de combate à

desnutrição, no Estado da Bahia.

LUCIANO ZICA (PT, SP) – Realização, pela Comissão de Defesa do

Consumidor, Meio Ambiente e Minorias, de audiência pública para debate da

supressão de barreiras tributárias para a importação de pneus reformados de países

do MERCOSUL. Precedente para transformação do Brasil em depositário de

resíduos sólidos de países desenvolvidos. Apresentação de recurso contra o

Deputado Max Rosenmann pelas acusações genéricas contra a bancada paulista na

Casa.

IARA BERNARDI (PT, SP) - Conveniência de esclarecimentos à sociedade e

ao Partido dos Trabalhadores, pelo Presidente João Paulo Cunha, de declarações

dadas à imprensa envolvendo o partido.
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DR. ROSINHA (PT, PR) - Contrariedade à transferência das atribuições da

Secretaria Municipal da Criança para a Fundação de Ação Social, em face do

histórico de violência registrada nas dependências da entidade, em Curitiba, Estado

do Paraná.

FERNANDO GONÇALVES (PTB, RJ) - Realização das reformas tributária e

previdenciária. Implementação, pelo Governo petista, de programas de grande

repercussão socioeconômica. Importância do empenho da Casa da votação de

propostas com urgência constitucional para desobstrução da pauta e conseqüente

deliberação sobre matérias de interesse nacional.

JÚLIO LOPES (PPB, RJ) - Fragilidade da segurança aérea brasileira.

Necessidade de adoção, pelas autoridades competentes, de medidas contra a

invasão do espaço aéreo brasileiro.

ZONTA (PPB, SC) - Transcurso do 34º aniversário de fundação da

Cooperativa Central Oeste Catarinense (Coopercentral Aurora), sediada no

Município de Chapecó. Linhas de atuação da entidade.

SIGMARINGA SEIXAS (PT, DF) - Razões da elevação do número de

acidentes de trânsito com vítimas fatais no Distrito Federal.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP) – Contestação ao pronunciamento do

Deputado Luciano Zica. Irrelevância dos indicadores macroeconômicos positivos em

face da real crise econômica do País. Incapacidade de gerenciamento, pelo Governo

Federal, da crise no setor de energia elétrica. Tendência de reavaliação e

suspensão dos investimentos no setor. Risco de novo racionamento de energia a

médio prazo. Incompetência da equipe de apoio à Ministra de Minas e Energia,

Dilma Rousseff. Críticas às tentativas de reversão das privatizações no setor
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energético. Efeitos da desvalorização cambial sobre preços públicos. Importância do

papel das agências reguladoras de serviços públicos. Expectativa de acomodação

dos preços dos combustíveis com o fim da guerra anglo-americana contra o Iraque.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Como Líder) - Iniciativas do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva para recuperação do setor elétrico brasileiro. Necessidade de

debate sobre o funcionamento das agências reguladoras, particularmente da

Agência Nacional de Energia Elétrica. Equívoco da política de privatização do setor

imposta na gestão do ex-Presidente Fernando Henrique Cardoso.

LUCIANA GENRO (PT, RS - Pela ordem) - Semelhança entre o Governo Luiz

Inácio Lula da Silva e o Governo Felipe Gonzáles, da Espanha. Importância da

pressão da classe trabalhadora para redirecionamento da política econômica do

Governo Federal.

MORONI TORGAN (PFL, CE) - Agradecimento ao PFL pela indicação do

orador para a presidência da Comissão de Segurança Pública e Combate ao Crime

Organizado da Casa. Medidas necessárias para reversão do quadro de violência e

criminalidade reinante no País.

JOÃO BATISTA (PFL, SP - Como Líder) - Clima de insegurança reinante no

País em decorrência das ações do crime organizado. Empenho do Governador do

Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, e do Ministro da Justiça, Márcio Thomaz

Bastos, no combate à criminalidade. Solicitação à Casa de apoio ao projeto de lei

sobre obrigatoriedade da instalação de detectores de metais nos presídios

brasileiros.

INALDO LEITÃO (PSDB, PB - Pela ordem) - Apresentação, à Comissão de

Direitos Humanos da Casa, de moção de protesto contra o Governo cubano pela

violação de direitos humanos.

BISMARCK MAIA (PSDB, CE) – Elevação do índice de desemprego no País.

Importância socioeconômica da indústria turística brasileira. Entraves para o

desenvolvimento do setor. Elogio à iniciativa do Governo Federal de criação da
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Secretaria Nacional de Aqüicultura e Pesca. Impactos da criação do órgão nas

indústrias turística e de esporte. Oportuna aprovação, pelo Congresso Nacional, do

Estatuto do Torcedor. Apresentação de projeto de lei sobre obrigatoriedade da

inserção da educação esportiva no sistema nacional de ensino e de proposta sobre

definição  do esporte de  qualidade e do esportista de alto nível. Violação de direitos

humanos pelo presidente de Cuba, Fidel Castro.

LINCOLN PORTELA (PL, MG - Como Líder) - Necessidade de adoção, pelas

autoridades competentes, de medidas de combate à violência e à criminalidade no

País.

HOMERO BARRETO (PTB, TO) - Necessidade de criação de mecanismos

para geração de emprego e renda no País. Conveniência de implantação de

políticas de desenvolvimento sustentável em substituição às políticas sociais

compensatórias para consolidação das reformas estruturais. Potencialidades

econômicas do Estado do Tocantins.

JOSÉ PIMENTEL (PT, CE) - Dados indicadores da necessidade de reforma

do sistema previdenciário brasileiro. Aspectos de propostas de reforma da

Previdência Social em discussão na Casa. Expectativas do orador sobre a reforma

previdenciária.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PRONA, SP - Como Representante) -

Flagelo do povo iraquiano pela violência da invasão anglo-americana. Ameaças dos

Estados Unidos da América contra a Síria. Repúdio à admoestação feita ao Brasil

pelo posicionamento oficial contrário à guerra. Falência da estrutura pública de

assistência social a menores em situação de risco. Apoio a iniciativa do Governador

do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, de separação por faixa etária de menores

infratores em instituições de reeducação. Preocupação com eventuais danos à

imagem do Poder Legislativo, provocados pela distorção de fatos pela mídia.
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VI - ORDEM DO DIA

Apresentação de proposições:

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

FÁBIO SOUTO (PFL, BA) - Excelência do Programa Cabra Forte, em fase de

implantação pelo Governo do Estado da Bahia. Celeridade na liberação, pelo

Governo Federal, de financiamentos aos cacauicultores do sul da Bahia. Expectativa

de elaboração, pelo Governo petista, de plano de desenvolvimento econômico para

a região.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP - Como Líder. Discurso

retirado pelo orador para revisão.) – Acerto da decisão do Governador do Estado do

Paraná, Roberto Requião, de proibição da prática de jogos de azar. Suposta ligação

de casas de bingo com o crime organizado. Desestruturação familiar e financeira de

pessoas viciadas no jogo. Conveniência da aprovação de proposições para extinção

definitiva da atividade no País.

ONYX LORENZONI (PFL, RS) - Tramitação na Casa do Projeto de Lei nº 723,

de 2003, sobre criação do Programa Bolsa-Universidade.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Despropósito da nomeação, pelo Governador do

Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, de oficial denunciado por prática de tortura

para exercício de cargo de confiança.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Posse do Sr. Mâncio Lima Cordeiro na

presidência do Banco da Amazônia S/A. Potencialidades da biodiversidade da
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Floresta Amazônica. Finalidade do Fundo Constitucional de Financiamento do Norte.

Compromissos do  novo presidente do Banco da Amazônia S/A.

PAULO DELGADO (PT, MG - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Críticas ao escritor José Saramago pelos comentários contra atos do

governo cubano.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Posse do novo presidente do Banco

da Amazônia S/A. Inoportunidade da manifestação de Deputado representante do

Estado de Minas Gerais, favorável à execução dos assassinos de policiais militares.

Violência ocorrida no Município paraense de Medicilândia.

PAES LANDIM (PFL, PI - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) – Defesa de instalação de refinaria da PETROBRAS no Estado do Piauí.

Conveniência da inclusão do nome do Ministro da Integração Nacional, Ciro Gomes,

no grupo de trabalho interministerial para estudo do assunto. Confiança na nova

direção da Companhia Energética do Piauí S.A. para prosseguimento de projetos

iniciados no Governo Fernando Henrique Cardoso. Elogio à Ministra  de Minas e

Energia, Dilma Rousseff, pela autorização da construção da linha de transmissão de

São João do Piauí a São Raimundo Nonato, bem como da construção de

subestação naquela cidade. Apoio à continuidade na gestão da subestação do

Município de Paulistana, Estado do Piauí.

MAURÍCIO RABELO (PL, TO) - Excelência da atuação da Polícia Militar do

Estado do Tocantins. Precariedade da Rodovia Belém—Brasília, no Estado.

Solicitação ao Ministro dos Transportes, Anderson Adauto, de medidas para

recuperação da rodovia. Prosperidade socioeconômica do Estado do Tocantins.

Potencial turístico da região do Jalapão. Apoio às propostas de criação de novos

Estados nas Regiões Norte e Centro-Oeste. Votos de Feliz Páscoa ao povo

brasileiro. Manifestação de apreço pelo Deputado Paes Landim. Agradecimento ao

povo tocantinense pela eleição do orador à Câmara dos Deputados. Defesa da

concessão de aposentadoria para donas de casa e trabalhadores rurais excluídos da

CLT.
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ZEQUINHA MARINHO (PTB, PA) - Apreensão da sociedade paraense com a

reforma tributária. Necessidade de maior compensação ao Estado do Pará por

perdas na desoneração de exportações.

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PSDB, ES)

NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 038, REALIZADA EM 4 DE ABRIL

DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Matéria publicada pelo

jornal Folha de S.Paulo sobre o Programa Fome Zero. Conveniência de confronto de

experiências de combate à fome realizadas no País com as diretrizes do Programa

Fome Zero.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PFL, PI -

Como Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 046, REALIZADA EM 11 DE

ABRIL DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Apoio à

manifestação elogiosa dirigida pelo Deputado Wasny de Roure à Deputada

Maninha. Transcurso do 3º aniversário de atividades da revista americana National

Geographic Magazine no Brasil. Destaque, pela revista, do patrimônio geográfico e

arqueológico do Estado do Piauí.  Conveniência da criação, pela Ministra do Meio

Ambiente, Marina Silva, do Parque das Confusões, no Estado do Piauí.  Elogio ao

trabalho desenvolvido pelo fotógrafo e ambientalista André Pessoa, no Estado.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO BASSUMA (PT, BA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 047, REALIZADA EM 14 DE

ABRIL DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Elogio ao

Presidente Inocêncio Oliveira pela correção do painel eletrônico. Anúncio de

depoimento do Senador Antonio Carlos Magalhães no Conselho de Ética e Decoro

Parlamentar do Senado Federal.


